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20ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA 
DIA 01 DE DEZEMBRO DE 2025 

 
 
 
PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO – Leitura 
 
 

Projeto de Lei do Legislativo nº 26, de autoria do Ver José Donizeti Pereira e Ver. Kurt 
Eugênio Greiner 
"Dispõe sobre a denominação de via pública no Munícipio de Monteiro Lobato e dá outras 
providências”. 
 
 
PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO – Votação 
 
1ª (primeira) discussão e 1ª (primeira) votação 
Projeto de Lei do Executivo nº 55, de autoria do Prefeito Municipal  
“Autoriza o Município de Monteiro Lobato/SP a firmar termo de fomento com o Instituto 
Pandavas – Núcleo de Educação, Cultura e Ações Socioambientais, visando à execução do “Projeto 
VERDEPERTO Educação Ambiental para os estudantes da Rede Pública de Monteiro Lobato” e do 
“Projeto Aquisição de Materiais e Equipamentos”, e dá outras providências.” 
 
 
1ª (primeira) discussão e 1ª (primeira) votação 
Projeto de Lei do Executivo nº 56, de autoria do Prefeito Municipal  
“Autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional especial." 
 
 
1ª (primeira) discussão e 1ª (primeira) votação 
Projeto de Lei do Executivo nº 58, de autoria do Prefeito Municipal  
“Dispõe sobre o complemento do valor do duodécimo a ser transferido ao Poder Legislativo, 
alteração do Plano Plurianual, da Lei de Diretrizes Orçamentárias, da Lei Orçamentária e abertura 
de crédito adicional suplementar no orçamento vigente de 2025, para atender às despesas da 
Câmara Municipal de Monteiro Lobato e dá outras providências." 
 
 
PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO – Votação  
 
Projeto de Lei do Legislativo nº 27, de autoria da Verª. Sabrina Medeiros  
"Dispõe sobre a Premiação Educador Nota Dez aos profissionais da educação da rede municipal 
de ensino do Munícipio de Monteiro Lobato, e dá outras providências”. 
 
1ª (primeira) discussão e 1ª (primeira) votação 
Projeto de Lei do Legislativo nº 28, de autoria da Mesa Diretora 
“Dispõe sobre a concessão de bônus salarial aos Servidores do Legislativo Municipal e dá outras 
providências.” 
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INDICAÇÃO 
 
Indicação nº 102, de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo e Ver. Kurt Eugênio Greiner  
Indica ao Prefeito Municipal a manutenção da Escola Municipal de Ensino Fundamental Olívia dos 

Santos Feierabend, do Bairro Taquari. 

 
Indicação nº 103, de autoria do Ver. Edjelson Aparecido de Souza  
Indica ao Prefeito Municipal a manutenção da Estrada da Gruta, no Bairro dos Souza.  

 
Indicação nº 104, de autoria do Ver. Kurt Eugênio Greiner  
Indica ao Prefeito Municipal a manutenção do calçamento público, com a reposição de bloquetes 

quebrados ou faltantes, nas esquinas da Rua Antonio Alves Magalhães. 

 
Indicação nº 105, de autoria da Verª. Sabrina Aparecida Medeiros   

Indica ao Prefeito Municipal a manutenção dos extintores de incêndio dos prédios públicos: 

Garagem Municipal, Escola Elisabeth Coelho Micheletto, Secretaria de Educação, Saúde e Obras.  

 
 
REQUERIMENTO 
 
Requerimento nº 134, de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo 
Requer ao Prefeito Municipal que avalie a possibilidade de ampliar o período de licença por 

falecimento de familiar ao servidor público municipal.  

 
Requerimento nº 135, de autoria da Verª. Maria das Gracias de Siqueira Leiva 
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre a possibilidade de implantar redutor de 

velocidade na Av. Santa Rita, na altura do número 231.   

 

Requerimento nº 136, de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo 
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre autorização para corte de árvores na Rua 

Humberto Capelli.  

 

Requerimento nº 137, de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo 
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre a realização do Festival de Literatura 

 
Requerimento nº 138, de autoria da Verª. Sabrina Aparecida Medeiros   
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre a criação de um ponto fixo do Fundo Social de 

Solidariedade para funcionamento e atendimento à população.  

 

Requerimento nº 139, de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo 
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre a possibilidade de criação de lei de cooperação 

entre os municípios de Monteiro Lobato e São José dos Campos para garantir o transporte escolar 

aos alunos do Bairro Taquari. 
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MOÇÃO  

 

Moção nº 34/25 de autoria de todos os Vereadores 

Apresenta Moção de Pêsames à família de Fátima Lúcia Pereira de Oliveira. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

Conheça as proposituras: https://www.camaramonteirolobato.sp.gov.br/processo-
legislativo/proposituras/ 

 
*Estas são as proposituras previstas para serem apreciadas na 20ª Sessão Ordinária. 

Esta pauta poderá ser modificada. 
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